

美景在身边

风景迷人的永旺村、冉冉升起的旭日、变幻无穷的舟山海洋……时光荏苒，四季更迭。当我们步履匆匆，跟着生活流慢慢走时，别忘了停下脚步，去倾听季节的喃喃细语，看看身边的美景，和光阴来一场真切的攀谈。

日出

海曙区石碶街道宸卿小学402班

鲍语桐(证号2202047) 指导老师 钟雅珍

“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝。”春天的日出固然美丽，秋天的日出也别有一番风味。

清晨，我刚睁开朦朦胧胧的双眼，就被眼前的美丽景象所震惊到了！昏暗的天空中，突然出现了一道红光，这束红光逐渐变得粗大。不一会儿，太阳从青山后面冒出了小脑袋，红彤彤的，好似一位害羞的少女，“犹抱琵琶半遮面”。渐渐地，她从山后勇敢地跳了出来。一旁的朝霞映衬着太阳的光芒，云彩也被罩上了一层金色，整个天空像一幅五彩的画卷，多么富有诗意啊！

旭日就这么徐徐升起了，世间万物都在等待这一刻，这远处的青山、灿烂的朝霞、美丽的云彩和淡蓝的海水，世间还有比这更美的存在吗？

镇海永旺村

北仑区小港实验学校304班

沃子轩(证号2201600) 指导老师 林燕

有人喜欢清丽淡雅的湖畔，有人喜欢热闹非凡的外滩，我却喜欢风景迷人的永旺村。

那儿是花的王国。一进门，我们便看到数之不尽的格桑花，一朵朵，一支支，互相映衬着，似乎在互相比美。那些花五彩缤纷的：有粉紫的，有淡黄的，还有蓝色和橙色的，美丽极了！这时，一辆小火车“呜——呜——”从花海中驶来，就好像进入了一个童话王国。

那儿也是稻谷的天下，一大片金黄色的稻谷挨在一起，好像一片金色的海洋，一阵微风吹来，稻谷随风摇摆，跳起了优美的舞蹈。

那儿还是人们的乐园。咖啡厅里，大人们正悠闲地喝着咖啡，好不惬意。小孩有的在旁边玩着滑滑梯，有的在空房子里玩捉迷藏，还有的乘着小火车欣赏美景呢，好一幅美丽的秋景图！

啊，美丽的永旺村，我多想变成一只小蜜蜂，在你的花花世界里自由自在地飞舞；我多想变成一个稻草人，守护着你稻田里的每一颗麦子；我多想变成一只小狗，在你的乐园里狂欢撒野。

乡野的秋

慈溪市实验小学教育集团612班

童慧汐(证号2201831) 指导老师 高巧浓

秋天，无论在哪儿都是好的。

郁达夫曾说过江南的秋，草木凋得慢，空气来得润，但我不这样认为。至少，江南乡野的秋是在一夜间到来的。

江南的秋，是何等美丽。

你不曾逢江南乡野之秋，就不会真正明白秋的意义。那一阵阵桂花香气，那一波波麦浪滚滚，那一片片红叶似火，都足以向你证明江南乡野的美。乡野上的麦浪，一波又一波的金黄如海浪翻滚而来，在麦田躲藏的小田鼠，在杆间奔跑的孩童，为秋天这幅画卷，添上了几分色彩。那几穗落于地上的稻，又像花又不像花的几种落蕊，被我捡起，塞进枕头套，夜晚便是一个个充满麦香的甜梦。

江南乡野的芦花，在我眼里是最美丽的。小小的湖边，早已被那雪白的芦花填满了。开成了圆圆的一个边，为湖水绣上了边框。远望，又好像一个个白亮的鸟窝，让人心生欢喜。坐于湖边，任芦花拂过面颊，任微风吹乱头发，听一曲秋虫之歌，宛如身在世外桃源。

秋天，这江南乡野的秋天，值得细细品味。



静物素描

鄞州区东南小学金达路校区505班

宋禹彤(证号2200646)

舟山的海

宁波市爱菊艺术学校姚丰校区301班

李泽浩(证号2200397) 指导老师 王超

海在人们心中是一望无际的，是温柔的。但在我的心中，海的模样，会随着时间而改变。

凌晨四点，海是温柔的。海浪轻轻地拍打我的小脚丫，微微的海风吹过，带来一丝凉意。此时天刚亮，太阳像一个调皮的孩子，从山后面爬上来。微弱的阳光把海浪照得闪闪发光，书写成一行行壮丽的诗歌。

下午一点，海是调皮的。浪花从脚丫子一下子跳到了小肚子。看！我们几个人在那儿玩闹。海浪似乎也想来玩儿。于是调皮地卷起一个浪来，不经意间把我们都冲倒。正当我们要爬起反击时，又来一个浪猛地往我们嘴里灌。我们被捉弄得站不起身。

晚上九点，海是凶猛的。如猛虎下山之势向我们袭来。再也不用什么战术，一个浪就把我们都打倒了。在夜色下，海浪愈发强大。超强的引力，将海浪推得更高。耳畔海风呼啸，眼前波澜壮阔。

舟山的海是温柔的，调皮的，凶猛的……随着时间的变化，向我们展示它的千姿百态，向我们展示它与众不同的风采。

秋天的枫叶

鄞州区宋诏桥小学609班

周炜婷(证号2200144) 指导老师 朱立飞

时光飞逝，转眼间就到了秋天，金黄的枫叶，也一夜之间落了满地。

我漫步在金黄的枫叶林中，金灿灿的阳光从枫叶的缝隙里照了进来，给这枫叶林增添了几分暖意。

突然间，天暗了下来，天空下起了雨！我连忙跑到一棵树下躲雨，一边听雨一边观赏雨景。有的雨落到地上的枫叶上发出“沙沙”声，有的雨点从缝隙中落下，从我身边划过，“啪”的一声，重重地落到地上，溅起了小水花……雨中，许许多多的树叶被豆大的雨点打落到地上，我既觉得有趣，又为这些树叶感到惋惜。渐渐的，我头顶上的这棵树的树叶也快落完了，雨点儿都往我头上打，我的头发湿了，也落满了枫叶，不过我却实实在在感受到了什么是秋高气爽。

没过一会儿，雨停了，地上的水坑数不胜数，像一面面天然的镜子。我一路踢着树叶，鞋子湿了，裤脚也湿了。

真不愧是秋天，有着这么美丽的画面！

四季

鄞州区下应街道中海小学205班

王婕西(证号2201209) 指导老师 朱超群

春天来了！草儿们从土里探出了好奇的小脑袋，微风拂过，它们轻轻地摇摆着身子，欢乐地跳起舞来。河边的柳树冒出嫩绿的小芽，大雁成群结队地飞落在公园里的大树上，发出“嘎嘎”的叫声，好像在和河里的白鹅打招呼呢！我爱这生机勃勃的春天！

夏天来了！暑假里爸爸带我去很多风景秀丽的地方度假，不仅可以吃到各式各样的美食，还可以尽情地泡在水里游泳。傍晚时分，荷塘里三两只青蛙蹲在荷叶上呱呱叫，仿佛在说：“好热呀，还是待在水里吧！”于是它们扑通一声跳下水。

秋天来了！一片片落叶随风飘落，像一只只翩翩起舞的蝴蝶；金黄的稻穗纷纷弯下腰；柿子树提着红灯笼朝我们招手；田地里的玉米露出了它黄澄澄的脸蛋。我们捡起五彩的落叶，夹在书本里做成漂亮的书签，我们摘下金黄的桂花，放在小罐子里，清香充满了整个屋子。秋天真像一幅五彩斑斓的画！

冬天来了！清晨，我向窗外望去，外面白茫茫一片，雪花一片片从天上落下来，为大地铺上了白地毯。树上落满了雪花，仔细一看，梅花开了。原来冬天也这么美丽啊！

万物复苏的春，热情充沛的夏，五彩斑斓的秋，白雪皑皑的冬。你喜欢哪个呢？

美丽的峙山公园

慈溪市慈吉实验学校303班

胡轩诚(证号2202023) 指导老师 陈文娟

在浒山的南边，有一座风景如画的公园，名叫峙山公园，那里景色美丽，每年都能吸引许多游客。

走进峙山公园，映入眼帘的是一块横卧在草坪上的巨石，上面刻着“峙山公园”四个金黄的大字。小广场两旁有四根石柱，它们沉默地站在那里，像守护神一样。石柱的上面有着一幅栩栩如生的雕画，描述着慈溪的故事。

绕过小广场，圆明桥便来到面前。圆明桥的周围种了许多葱郁的树。春天的时候，树上会长出一朵朵粉红色的樱花，风儿一吹便掉落下来，铺在木制的桥面上显得格外美。

穿过圆明桥，就能看见人们最喜欢的鲤鱼湖。湖面波光粼粼，湖水清澈见底，可以看到各种鲤鱼。

走过鲤鱼湖，顺着幽静的石径往上走，高大茁壮的梧桐，枝繁叶茂的樟树，葱葱翠翠的绿竹，香气扑鼻的桂花……各种各样，美丽极了！走在石径之上，深深吸一口气，鼻尖满是清新的空气。

沿着石径登上山顶，便来到了建市楼，高楼飞檐翘角，古色古香，充满岁月的痕迹。傍晚，建市楼旁的广场上，有的在打太极，有的在跳广场舞，有的在打羽毛球……五花八门，热闹极了！

这就是我们慈溪的峙山公园，如果你有空，一定要来看看哦！



闲
暇
一
刻
宁波市实验学校506班
王颢尔(证号2201638) 指导老师 童依娜